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Am Schuljahresende findet eine Theaterauffithrung an der BOS statt. Fiir das

Theaterstiick waren 15 Rollen zu vergeben.

Berechnen Sie die Anzahl der Besetzungsmoglichkeiten der verschiedenen
Rollen, wenn 15 Personen zur Verfiigung standen.

Es sollten drei Rollen méannlich besetzt werden, dafiir standen acht Schiiler
zur Verfiigung. Berechnen Sie die Anzahl der Kombinationsméglichkeiten

der mannlichen Besetzung.

Der Lehrer Herr Pinktlich mochte den Stérungsgrad aufgrund

zuspiatkommender Schiilerinnen und Schiiler in seinen Klassen untersuchen.

Nach einer Befragung entsteht in der Klasse 12m folgende Verteilung. Die
Zufallsgrofle X beschreibt den empfundenen Stérungsgrad der anderen.

(1&nicht stérend ; 5 = sehr stérend )

X=x 1 2 3 4 5
Anzahl der 2 3 7 10 8
Schiilerlnnen ’

Berechnen Sie den Mittelwert und die Standardabweichung der
Haufigkeitsverteilung des Stérungsgrads.

Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass die Zufallswerte innerhalb

der einfachen Standardabweichung um den Erwartungswert liegen.

In der Klasse 12k, mit 32 Schiilerinnen und Schiillern, konnte ein Mittelwert
von 2,75 ermittelt werden. Wegen eines Missgeschicks kann man die

Schiilerzahlen in der Tabelle nicht iiberall erkennen.

Berechnen Sie die Parameter a und b.

X=x; 1 2 3 4 5
Anzahl der a 12 b 8 2
SchiilerInnen

Vergleichen Sie die Mittelwerte der beiden Verteilungen und beschreiben Sie

den Unterschied im Sachzusammenhang.
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